

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005210042

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Arena Consulting AG, Rheineck, neu Adrenum Consulting AG

Adrenum Consulting AG Sandbüchel 9424 Rheineck

Bisher Arena Consulting AG

Arena Consulting AG, in Rheineck, CHE-100.986.880, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 19 vom 29.01.2013, S.0, Publ. 7038430). Statutenänderung: 29.04.2021. Firma neu: Adrenum Consulting AG. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist Facility-Management, Beratung und Betreuung von Grund- und Hauseigentümern, Vermittlung und Verwaltung von Liegenschaften, sowie deren Vermietung und Verpachtung. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die mit dem Gesellschaftszweck in direktem oder indirektem Zusammenhang stehen. Sie kann im Inland und Ausland Zweigniederlassungen errichten. Sie kann im Inland und Ausland Unternehmungen gründen, erwerben und veräussern, oder sich an solchen beteiligen. Sie kann im Inland und Ausland Liegenschaften kaufen und verkaufen, beleihen, vermitteln und verwalten. Sie kann Schutzrechte aller Art wie Patente und Lizenzen entwickeln und registrieren lassen, solche erwerben, vergeben und verwerten. Sie kann Finanz-, Anlage-, Franchising-, Leasing-, Verwaltungs- und Treuhandgeschäfte durchführen, sowie Repräsentations- und Agenten-Tätigkeiten übernehmen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften]. Aktien neu: 90 Namenaktien zu CHF 1'000.00 und 100 Namenaktien zu CHF 100.00 (Stimmrechtsaktien) [bisher: 90 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00 und 100 Namenaktien zu CHF 100.00 ((Stimmrechtsaktien))]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an der Gesellschaft bekannte Aktionäre erfolgen durch nicht eingeschriebenen Brief. [gestrichen: Die vor der Eintragung im Handelsregister des Kantons St. Gallen gestrichenen Tatsachen, sowie allfällige frühere Statutendaten oder Tagebuch- und SHAB-Zitate können im Registerauszug des bisherigen Sitzes, welcher bei den abgelegten Handelsregisterakten liegt, eingesehen werden.]

Tagesregister-Nr. 6223 vom 03.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 29.01.2013

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG